

# ДЕЛЕГАЦИЈА МИНИСТАРСТВА ОДБРАНЕ У ВЕЛИКОЈ БРИТАНИЈИ

Делегација Министарства одбране, коју је предводила државна секретарка др Тања Мишчевић, боравила је крајем марта у радној посети Министарству одбране Велике Британије. Током посете одржане су прве билатералне одбрамбене консултације, састанак са министром за оружане снаге Ником Харвејем и размењена су мишљења о процесу реформе у Србији. Поред делегације Министарства одбране, делу разговора присуствовали су и представници Кабинета председника, Министарства спољних послова и Министарства унутрашњих послова.

У разговору са министром за оружане снаге Харвејем размењена су мишљења о реформи сектора безбедности и новим безбедносним изазовима. Истакнута је важност успостављања стандарда и процедура за успешно ангажовање у међународном окружењу.

На састанку са директором за међународну безбедносну политику Стивом Мекартијем разговарано је о подударану интереса по питању безбедности, ограничењима и утицајима на остваривање планова и евентуалној помоћи Велике Британије у реализацији циљева.

Током билатералних одбрамбених консултација разговарано је о реформи система одбране у Великој Британији и Србији, професионализацији, ангажовању у мировним операцијама, сарадњи са Европском унијом и НАТО-ом, стандардизацији и кодификацији, јавној дипломатији, сарадњи обавештајних служби и регионалној безбедности и унапређењу капацитета. На крају састанка усаглашени су оквири будуће сарадње у области одбране.

Поред сусрета у Министарству одбране Велике Британије, интерресорна делегација посетила је представништва Велике Британије при ЕУ и НАТО у Бриселу. ■



## СЕМИНАР ИЗ ОБЛАСТИ ЛОГИСТИКЕ

На основу Плана билатералне војне сарадње са Чешком за 2012. годину, у Сектору за материјалне ресурсе, на семинару из области логистике, боравио је стручни тим из Мултинационалног логистичког координационог центра.

Основни циљеви семинара су сагледавање концепта организације и планирања логистичке подршке чешке армије и упознавање са активностима Мултинационалног логистичког координационог центра, са акцентом на припреме логистичке вежбе у Словачкој „Способни логистичар 2013“.

Чешка компанија АУРА током семинара презентovala је могућности и искуства у области логистике на пољу развоја и коришћења информационог система логистике.

У оквиру активности одржан је састанак делегације Министарства одбране Републике Србије и Војске Србије, коју су предводили генерал-мајор др Данко Јовановић, начелник Управе за логистику (Ј-4) Генералштаба и бригадни генерал др Срђан Новаковић, начелник Управе за општу логистику Сектора за материјалне ресурсе, те делегације Чешке Републике, коју су предводили бригадни генерал Владимир Халенка, директор Сектора за логистику генералштаба чешке армије и пуковник Мирослав Пеликан, директор Мултинационалног логистичког координационог центра. Састанку је присуствовао и изасланик одбране Чешке у Србији пуковник Лорант Куртоши. Тема састанка било је приступање наше земље Мултинационалном логистичком координационом центру, облици ангажовања и будућа сарадња у области логистике. ■

С. А.

